

# ALBANIJA

## SKENDERBEG TURA

### VELIKA HOČA-DRAČ-KRUJA- ARDENICA- APOLONIJA-BERAR-TIRANA

#### Program putovanja:



*4 dana / 3 noći/  
autobusom DNEVNA VOŽNJA*

#### Cena :

**139€ specijalna ponuda za rane uplate 129€ .**

**1 dan : BEOGRAD-VELIKA HOČA - DRAČ** . Polazak iz centra Beograda u 6h . ( Za putnike iz Novog Sada u 5h-uz doplatu). Putovanje do administrativnog prelaza Jarinje. Put dalje vodi preko Kosovske Mitrovice ka Prištini. Panoramski osvrt na lokalitet Gazimestana na kojem se održao sudbonosni Kosovski boj 1389 godine. Dolazak u **Veliku Hoču**. Obilazak varošice koja je vekovima bila poznata po proizvodnji vrhunskih vina. Poznata je još iz 12 veka kada je Stefan Nemanja ovo mesto priložio manastiru Hilandar. , pa je to jedno od najstarijih srpskih naselja u Metohiji. . U mestu se nalazi i Dečanska vinica, stara vinska kuća koja pripada manastiru Visoki Dečani još od 14 veka. U vinici porodice Petrović ćemo posetiti njihov vinski podrum i upoznati se sa čuvenim vinogradom cara Dušana. Nastavak puta prema **Draču** uz obavljanje graničnih formalnosti . Dolazak u Drač . Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. **Noćenje**.

#### **2.dan : DRAČ-KRUJA - DRAČ**

**Doručak**. Nakon doručka, slobodno vreme ili fakultativno polazak za grad Drač sa vodičem. PANORAMSKI razgled grada Drača sa vodičem, najstariji Amfiteatar na Balkanu i šetnja starim gradom opasanim srednjovekovnom tvrđavom.Odlazak u vinariju gde se proizvodi i **konjak Skenderbeg**. Degustacija vina, rakija i čuvenog konjaka. Mogućnost kupovine u fabričkoj prodavnici. Nastavak putovanja za **Kruju**, mestu gde je krunisan Đurađ Kastriot-Skenderbeg. Obilazak velelepno Skenderbegovog Muzeja, stare tvrđave i Bazara narodnih rukotvorina... Povratak u hotel. Slobodno vreme. **Noćenje**.

### 3.dan : DRAČ - ARDENICA – APOLONIA-BERAT

**Doručak.** Slobodno vreme ili odlazak na fakultativni izlet. Prvo ćemo posetiti crkvu **Ardenicu** gde se Skenderbeg venčao sa suprugom Donkom. Potom ćemo otići u arheološko rimski lokalitet **Apolonia**, i na kraju posetiti čuveni **Berat** (srpski Beograd), grad zaštićen od UNESCO-a. Razgledanje i šetnja prelepim srednjovekovnim gradićem smeštenim na bregu i prepoznatljivom po svojoj tradicionalnoj arhitekturi. Povratak u hotel. **Noćenje.**

### 4.dan : DRAČ – TIRANA-BEOGRAD

**Doručak.** Odjava iz hotela. Slobodno vreme ili fakultativni odlazak u **Tiranu**, danas modernu prestonicu Albanije. PANORAMSKO razgledanje grada sa vodičem : Narodni muzej, trg Skenderbega, produžava se do bulevara Nacionalnog heroja, Parlament Vlade, Kraljevska palata, vila u kojoj je živio Enver Hodža, Nacionalna radio- televizija....Kraće slobodno vreme u centru grada. Polazak za Beograd oko 13h. Dolazak na mesto polaska oko ponoći. Kraj programa .

#### CENA OBUHVATA :

- prevoz turističkim autobusom ili mini busom na navedenoj relaciji /mesta se određuju prema prijavi
- smeštaj na bazi 3 noćenja sa doručkom u hotelu sa 3- 4\* u Draču u sobama 1/2 ili 1/2+1
- uslugu stručnog vodiča i pratioca grupe
- troškovi organizacije putovanja

#### CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM-PRIJAVA PRILIKOM REZERVACIJE !

- Izlet za Drač, Kroju ( Muzej Skenderbega) i degustacija vina i konjaka (100km) **25 €**
- Izlet za Berat, Ardenicu i Apoloniu (280 km) **30 €**
- Izlet za Tiranu (80km) **15€**
- individualni troškovi putnika

-obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje **601,13 din** (može se uplatiti u Travel Klubu)

#### **PAKET SVIH IZLETA UPLACEN U TRAVEL KLUBU IZNOSI 60€ umesto 70€**

**NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:** Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije... Travel Klub ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa - cena je podložna promeni. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Organizator usluga na odredištu je inopartner.

**POPUSTI I DOPLATE:** Doplata za sobu 1/1 **60€**. Doplata za polajak iz **Novog Sada 1500 din**. Doplata za sobu 1/1 **60€**. Doplata za dodatno sedište **50€**. Doplata za izbor sedišta **15€**. **Boravišna taksa plaća se na recepciji**

#### **hotela oko 1,50€ po osobi po danu**

**NAČINI PLAĆANJA :** dinarski po srenjem kursu narodne banke , 40% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put , na rate čekovima,40% avans, poslednja rata 2 meseca posle putovanja, realizacija 10. ili 20. u mesecu

#### **OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA:**

**Hotel Leonardo 4\* ili sličan** -Hotel se nalazi oko 7 km od centra grada, u blizini pešćane gradske plaže od koje je udaljen svega 50 metara. U neposrednoj blizini hotela nalazi se trgovačka zona sa kafeima, restoranima i marketima. Hotel poseduje 93 smeštajne jedinice, recepciju otvorenu 24 sata, aperitiv bar, info pult, lobi sa dnevnim boravkom, restoran za posluživanje obroka, letnju terasu, privatnu plažu, 4 konferencijske dvorane... Ceo objekat je pokriven WiFi mrežom. Sobe su komforne i lepo uređene. Sve sobe poseduju kupatilo sa tuš-WC i fenom za kosu, klima uređaj, TV Cab., minibar.

**Tačan naziv hotela biće objavljen najkasnije 7 dana pred polazak na web stranici www.travelklub.rs**

